

大家好，今天小编来为大家解答2012期货公司排名这个问题，21年期货公司排名很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

本文目录

1. [期货2101跟2012有什么区别](#)
2. [菜油期货历史最高价是多少](#)
3. [云南证券公司排行榜前十名](#)
4. [文华财经的中一期货外盘开户靠谱吗](#)

期货2101跟2012有什么区别

期货2101和2012是期货合约的编码，代表不同的交割时间和合约到期月份。具体区别如下：

1.2101：表示2021年1月份到期的期货合约。这意味着该合约的交割将在2021年1月份进行。

2.2012：表示2020年12月份到期的期货合约。这意味着该合约的交割将在2020年12月份进行。

因此，期货2101和2012的主要区别在于交割时间的不同，分别对应了不同的合约到期月份。

菜油期货历史最高价是多少

菜油期货历史最高价是2012年9月11日的12875元/吨。当时，国内菜油库存处于历史低位，而蓖麻油生产成本的上涨也拉动了菜油价格。此外，国际原油价格也处于高位，推动了国内大宗商品价格上涨。不过，随着国内供应情况改善和国际原油价格下行，菜油期货价格也逐渐回落。尽管近年来基于菜油需求的生物燃料市场逐渐壮大，但菜油期货价格并未重回历史高位。

在市场经济的背景下，商品价格的波动是正常的，投资者需要对市场进行充分的分析和研究，以获得更好的投资收益。

云南证券公司排行榜前十名

云南证券公司排名前1、太平洋证券

太平洋证券股份有限公司是一家全国性综合类证券公司，其前身为太平洋证券有限责任公司。公司于2004年1月6日在云南省昆明市注册成立，注册资本6.65亿元。

云南证券公司排名前2、红塔证券

是在对云南省原三家信托投资公司证券业务重组的基础上，由红塔集团等13家国内知名企业共同发起，并经中国证监会批准设立的比照综合类证券公司。

云南证券公司排名前3、国泰君安

国泰君安证券股份有限公司是由原国泰证券有限公司和原君安证券有限责任公司通过新设合并、增资扩股，于1999年8月18日组建成立。是目前国内规模最大的证券公司之一。

云南证券公司排名前4、银河证券

中国银河证券股份有限公司（以下简称“公司”）是经国务院批准，在收购原中国银河证券有限责任公司的证券经纪业务、投行业务及相关资产的基础上，由中国银河金融控股有限责任公司作为主发起人，联合北京清源德丰创业投资有限公司、重庆水务集团股份有限公司、中国通用技术（集团）控股有限责任公司、中国建材股份有限公司4家国内投资者，于2007年1月26日共同发起设立的全国性综合类证券公司。公司注册资本金为60亿元人民币。公司的注册地址是：北京市西城区金融大街35号2-6层。法定代表人为顾伟国，董事长陈有安。中央汇金投资有限责任公司为公司实际控制人。公司本部设在北京，注册资本为60亿元人民币。现有员工11500余人。

云南证券公司排名前5、海通证券

海通证券股份有限公司（以下简称海通证券）（HaitongSecuritiesCompanyLimitedSH:600837）是国内成立最早、综合实力最强的证券公司之一，拥有一体化的业务平台、庞大的营销网络以及雄厚的客户基础，经纪、投行和资产管理等传统业务位居行业前茅，融资融券、股指期货和PE投资等创新业务领先行业。海通证券成立于1988年，是国内二十世纪八十年代成立的证券公司中唯一一家至今仍在营运并且未更名、未接受政府注资的大型证券公司，公司的前身是上海海通证券公司，于1994年改制为有限责任公司，并发展成全国性的证券公司。2001年底，公司整体改制为股份有限公司。

云南证券公司排名前6、广发证券

广发证券股份有限公司、成立于1991年9月，是中国首批综合类券商之一，是一家与中国资本市场一同成长起来的新型投资银行，公司目前注册资本金59亿元人民币（截止到2012年9月17日数据），员工近万人，在全国各地拥有营业部及证券服务部近249家（截止到2014年数据），公司总部设在广州市天河北路大都会广场。

云南证券公司排名前7、光大证券

光大证券股份有限公司创建于1996年，是由中国光大（集团）总公司投资控股的全国性综合类股份制证券公司，是中国证监会批准的首批三家创新试点公司之一。

云南证券公司排名前8、国信证券

国信证券股份有限公司是全国性大型综合类证券公司，AA级证券公司，注册资本70亿元，在全国38个城市拥有54家营业网点，法定代表人为何如，现有员工9443人，其中公司本部员工1167人，本科以上学历人员占90%以上。

云南证券公司排名前9、招商证券

招商证券是百年招商局旗下金融企业，经过二十五年创业发展，各项业务和综合实力均进入国内十强，招商证券是中国证券交易所第一批会员、第一批经核准的综合类券商、第一批主承销商、全国银行间同业拆借市场第一批成员以及第一批具有自营、网上交易和资产管理业务资格的券商，2008年7月，公司经证监会评定为A类AA级券商。

云南证券公司排名前10、湘财证券

湘财证券股份有限公司创立于1996年8月2日，1999年第一家获批增资扩股并成为中国首家综合类证券公司，注册资本31.97亿元。公司总部在湖南长沙，现有营业网点53家。

文华财经的中一期货外盘开户靠谱吗

靠谱，就是手续费有点高。

代理外盘一般都有渠道，你要调查期货公司有没有香港或者其他地方的分公司。一般来讲国内软件敢打广告做肯定是能做的，但是文华上面外盘的手续费很高。

期货公司的管理都很正规，一般手续费也很透明，选择哪家期货公司开户其实都差不多，中一不大，可能研报不多，但交易肯定不会有问题。

公司是经中国证监会核准、国家工商总局批准设立的全国性大型期货公司。2012年11月公司完成股份制改造，经营范围为金融期货经纪、商品期货经纪、期货投资咨询、资产管理业务，并通过全资子公司瑞达新控开展风险管理服务业务。是大商所、郑商所、上期所的会员及中金所的交易结算会员，是全国第三家、福建省首家获得金融期货经纪业务资格的期货公司，也是全国首批取得中金所会员资格的十家期货公司之一。

该公司经过多年的市场化经营，已形成“立足福建、面向全国”的发展布局。在合规建设、营销模式、服务产品的创新上，一直处于行业领先水平。公司已设立43家分支机构，网点布局基本覆盖了全国主要经济省份和地区。现有营业网点数量位居行业前列。公司近年来持续快速发展，客户数量、客户权益、利润总额等经营指标表现良好，各项指标排名均位于行业前列。

公司秉承“勤奋、敬业、诚信、专业”的经营理念，努力满足实体经济以及社会日益增长的综合金融服务需求，未来致力于以涵盖期货、证券等金融业经纪业务为基础，以投资咨询业务为引导，以资产管理业务和风险管理业务为两翼的多元化、全方位业务发展格局，把公司打造成专业金融服务企业并逐步向包含商业银行业务在内的现代综合金融服务企业转变，从而实现“专业风险管理，卓越金融服务”的发展愿景。根据行业发展趋势、市场环境变化和公司自身发展需要，坚持创新转型的发展战略，不断完善专业金融服务机构的商业模式，努力发挥通道融资、投资、结算托管、做市商等投资银行功能，提升投融资服务、财富管理服务、风险对冲服务、做市交易服务等核心业务能力，不断提高服务实体经济投融资需求、风险管理需求和满足居民财富管理需求的能力。

公司的发展目标为：未来三年，立足国内市场、拓展国际市场;实现营销产品化、服务标准化、信息集中化;形成稳定的盈利模式、持续的竞争优势;努力成为行业领先的全国性、专业化的金融服务企业。

好了，文章到这里就结束啦，如果本次分享的2012期货公司排名和21年期货公司排名问题对您有所帮助，还望关注下本站哦！